

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

_____ сесія VII скликання

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

від «__» _____ 2020 року

м.Львів

Про затвердження Програми розвитку комунального лісового господарства Львівщини на 2020-2024 роки»

Відповідно до п.16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, враховуючи висновки постійних комісій з питань екології, природних ресурсів та рекреації з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку комунального лісового господарства Львівщини на 2020-2024 роки (далі Програма), що додається.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (А.Прокопів), з питань бюджету, соціально-економічного розвитку (О.Домчак).

Голова обласної ради

Олександр ГАНУЩИН

ПАСПОРТ

обласної Програми розвитку комунального лісового господарства Львівської області на 2020-2024 роки

1. Ініціатор розроблення Програми: Львівська обласна рада

2. Дата, номер документа про затвердження Програми:

3. Розробник Програми: Обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Галсільліс».

4. Відповідальні виконавці: Обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Галсільліс», дочірні лісогосподарські підприємства ОКС ЛПП «Галсільліс».

5. Учасники Програми: департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації, обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Галсільліс», дочірні лісогосподарські підприємства ОКС ЛПП «Галсільліс», органи місцевого самоврядування.

7. Термін реалізації Програми: 2020 – 2024 роки

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми з обласного бюджету у 2020-2024 роках – 33500,0 тис.грн., в т.ч. у 2020 році – 6700,0 тис. гривень

Керівник Програми

Програма розвитку комунального лісового господарства Львівщини на 2020-2024 роки

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У постійному користуванні 18 дочірніх лісгосподарських підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс» знаходиться 146.5 тис.га земель лісового фонду. Ці ліси представлені, в основному, дрібноконтурними ділянками, 68% з яких мають площу до 5га, ще 17% ділянок – площу від 5.1га до 20га. Вони виконують важливі агролісомеліоративні функції та сприяють підвищенню родючості сільськогосподарських угідь.

Основною проблемою комунального лісового господарства Львівщини, на розв'язання якої спрямована Програма, є забезпечення його сталого розвитку та невиснажливого і безперервного лісокористування, безперервне відновлення лісів та розвиток деревостанів, подібних за породами, структурою і динамікою до природних лісів відповідних умов місцезнаходження, формування різновікових мішаних лісів, оскільки стійкі, наближені до природи ліси є багатофункціональними. Крім цього необхідно завершити юридичне оформлення комунальним лісгосподарським підприємствам права постійного користування земельними ділянками та забезпечити їх функціональну діяльність.

Зважаючи на збільшення ставок рентної плати (на 50% у порівнянні з минулим роком), та впровадження нових ДСТУ, за якими частина дров'яної деревини обліковується як ділова – даний податок зріс не на 50% а більше як на 80 %. Крім того підприємства сплачують податок на землі – додатково 3.2 млн. грн. на рік. Запровадженні держстандарту передбачають обмір лісоматеріалів за середнім діаметром, що призводить до втрат по об'єму деревини в межах 10-12%.

Заборона експорту круглих лісоматеріалів та відсутність попиту на внутрішньому ринку призводить до накопичення залишків лісопродукції на складах, а відповідно втрати її технічної придатності та недоотримання доходу.

Мета Програми

Метою програми є забезпечення сталого розвитку комунального лісового господарства Львівської області, невиснажливого і безперервного лісокористування, розширеного відтворення лісів та підвищення їх продуктивності, забезпечення належної охорони та захисту лісу від самовільних рубок, лісових пожеж

Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників

Основними завданнями Програми є:

- інтенсифікація робіт з відновлення лісів;
- охорона та збереження лісових ресурсів, утримання лісової охорони.

Відновлення лісів

Одним із пріоритетних напрямків розвитку лісового господарства ОКС ЛГП «Галсільліс» є розширене відтворення лісів.

З одного боку, необхідно інтенсифікувати роботи з відновлення лісів, особливо на схилах Карпат, для запобігання виникнення катастрофічних паводків та підтоплення і затоплення регіону. Для цього, необхідно вжити дієвих заходів щодо прискорення процесу переведення лісових культур і ділянок природного поновлення у вкриті лісовою рослинністю землі.

У структурі лісових культур, що створюються в лісовому фонді дочірніх підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс» понад 80% займають лісові культури ялиці білої, сосни звичайної та інших шпилькових порід, ще 15% - лісові культури дуба звичайного і дуба північного.

За наближеного до природи лісівництва здійснюється вирощування різновікових, як правило, мішаних високопродуктивних і біологічно стійких деревостанів із багаторусною вертикальною і складною горизонтальною структурою на основі природного насінного поновлення, тобто за рахунок застосування вибіркових рубок і рубок переформування на основі природозберігаючих технологій заготівлі деревини коли зростає питома вага природного відновлення лісу.

Часткове відшкодування витрат дочірніх лісгосподарських підприємств ЛГП «Галсільліс» на відновлення лісів дозволяє інтенсифікувати на Львівщині роботи з відновлення корінних високопродуктивних деревостанів, зокрема ялицево-букових у Карпатах, поліпшити якісний склад лісів та підвищити їх продуктивність. Загальна вартість видатків на проведення заходів з відновлення лісів у 2020-2024 роках складає 15,0 млн. грн., зокрема у 2020 році – 2,5 млн. грн. З обласного бюджету Львівської області передбачається виділити протягом 2020-2024 років - 7,5 млн.грн., в т.ч. у 2020 році – 1,5 млн..грн.

Охорона і збереження лісових ресурсів

Утримання лісової охорони

З метою забезпечення належної охорони та захисту лісу від самовільних рубок, лісових пожеж, дочірніми підприємства ОКС ЛГП «Галсільліс» протягом 2015-2019 років в лісових насадженнях створили мінералізовані смуги протяжністю 1983 км та провели догляди за мінералізованими смугами довжиною 2576 км.

Враховуючи те, що в лісовому фонді понад 22% займають молодняки шпилькових порід у 2020 році передбачено створення мінералізованих смуг загальною довжиною 452 км навколо шпилькових молодняків та вздовж доріг, та догляд за вже створеними мінералізованими смугами довжиною 720 км.

Завдяки своєчасному створенню мінералізованих смуг навколо шпилькових молодняків, як ділянок території лісу, з яких ґрунтообробними механізмами видалені наземні горючі матеріали та якісному догляду за ними, проводиться захист лісових насаджень від польових і лісових пожеж та не допускається завдання збитків лісовому господарству внаслідок загибелі лісів.

Загальна вартість видатків на утримання лісової охорони на 2020-2024 роки складає 130,0 млн. грн., зокрема у 2020 році – 24,0 млн. грн. З обласного бюджету

Львівської області передбачається виділити протягом 2020-2024 років - 26,0 млн.грн., в т.ч. у 2020 році – 5,2 млн.грн.

Джерела фінансування Програм

Джерелами фінансування Програми є:

- кошти загального і спеціального фонду, що передбачені у бюджеті Львівської області на 2020-2024 роки для фінансування Програми розвитку комунального лісового господарства Львівщини;
- кошти органів місцевого самоврядування;
- власні кошти дочірніх лісгосподарських підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс».

Напрями використання коштів обласного бюджету на виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Львівської області у 2020-2024 роках на виконання Програми, коштів органів місцевого самоврядування та власних коштів дочірніх підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс».

На фінансування заходів розділу «Відновлення лісів» протягом 2020-2024 років із спеціального фонду обласного бюджету у вигляді субвенцій районним бюджетам виділяється 7.5 млн.грн. за КТКВК 250380 «Інші субвенції» КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів», для часткового відшкодування витрат дочірніх лісгосподарських підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс» на проведенням заходів із відновлення лісів.

На фінансування заходів розділу «Охорона і збереження лісових ресурсів. Утримання лісової охорони» протягом 2020-2024 років із спеціального фонду обласного бюджету у вигляді субвенцій районним бюджетам виділяється 26,0 млн.грн. за КТКВК 250380 «Інші субвенції» КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів», для часткового відшкодування витрат дочірніх лісгосподарських підприємств ОКС ЛГП «Галсільліс» на утримання лісової охорони.

Порядок використання коштів

1. По розділу „Відновлення лісів”, фінансування комплексу заходів з відновлення лісів здійснюється за КТКВК 250380 „Інші субвенції” КЕКВ 2620 „Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів”.

Дочірні лісгосподарські підприємства ЛГП „Галсільліс” укладають з райдержадміністраціями і обласним комунальним спеціалізованим лісгосподарським підприємством „Галсільліс” договори на фінансування заходів з відновлення лісів. Для відшкодування витрат, пов'язаних з проведенням заходів із відновлення лісів виконавці подають райдержадміністрації акти приймання-здачі наданих послуг (виконаних робіт), плановий і виконавчий кошториси видатків наданих послуг, плани асигнувань і плани використання бюджетних коштів, зведену відомість проєктів

лісових культур, зведено відомість технічного приймання лісових культур, а за рік - звіт про інвентаризацію лісових культур. Технологічну частину матеріалів виконавці попередньо узгоджують з ОКС ЛПП „Галсільліс».

2. По розділу „Охорона і збереження лісових ресурсів. Утримання лісової охорони”, фінансування здійснюється за КТКВК 250380 „Інші субвенції” КЕКВ 2620 „Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів”.

Дочірні лісогосподарські підприємства ОКС ЛПП „Галсільліс” укладають з райдержадміністраціями і обласним комунальним спеціалізованим лісогосподарським підприємством „Галсільліс” договори на фінансування заходів з охорони і збереження лісових ресурсів та утримання лісової охорони. Для відшкодування витрат, пов'язаних з утриманням лісової охорони виконавці подають райдержадміністраціям штатний розпис, кошториси видатків, плани асигнувань і плани використання бюджетних коштів.

3. Щорічний розподіл субвенцій між районами на фінансування Програми розвитку комунального лісового господарства Львівщини на 2020-2025 роки затверджується головою Львівської обласної державної адміністрації і головою Львівської обласної ради за погодженням із профільною комісією обласної ради.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями її заходів, завдань і показників.

Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює відповідальний Виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів - головний розпорядник коштів.

Головний розпорядник коштів обласного бюджету – департаменту економічної політики Львівської обласної державної адміністрації.

Відповідальний виконавець Програми – обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Галсільліс»

Виконавці Програми:

- Дочірні лісогосподарські підприємства ЛПП «Галсільліс»;

Відповідальність за цільове використання виділених бюджетних коштів покладається на дочірні лісогосподарські підприємства ОКС ЛПП «Галсільліс».

Керуючий справами
обласної ради

Валентин ХАРЛОВ

**Ресурсне забезпечення
обласної цільової Програми розвитку комунального лісового господарства
Львівської області на 2020 – 2024 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	тис.грн					
	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Усього витрат на виконання Програми
усього,	6700,00	6700,00	6700,00	6700,00	6700,00	33500,00
у тому числі						
обласний бюджет	6700,00	6700,00	6700,00	6700,00	6700,00	33500,00
Районні, місцеві бюджети**	У межах бюджетних призначень	У межах бюджетних призначень	У межах бюджетних призначень	У межах бюджетних призначень	У межах бюджетних призначень	
Кошти небюджетних джерел	_____	Відповідно до потреби	Відповідно до потреби	Відповідно до потреби	Відповідно до потреби	

*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо

**кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

Ресурсне забезпечення заходів Програми у додатку 3.

Примітка:

Фінансування з районних та місцевих бюджетів, небюджетних джерел є орієнтовне, уточнюється при прийнятті показників відповідних бюджетів.

Керівник установи головного розпорядника коштів –
директор департаменту економічної політики Львівської обласної державної адміністрації